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Г 1
Про звіт голови Тернівськоїрайонної 
у місті ради про роботу виконкому 
районної у  місті радну 2019 році

Заслухавши звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому 
районної у місті ради у 2019 році, районна у місті рада відзначає, що діяльність виконавчого 
комітету, підприємств, установ та організацій району в поточному році була спрямована на 
забезпечення стабільної життєдіяльності району, цілеспрямованої роботи щодо планового 
наповнення бюджету і максимально ефективного його використання, вирішення питань 
соціального захисту найменш Захищених верств населення, покращення якості й 
ефективності надання соціальних послуг та покращення інфраструктури району.

Завдяки злагодженій співпраці депутатів Тернівської районної у місті ради та її 
виконавчого комітету вирішено цілий ряд питань у сфері соціально-трудових відносин, 
житлово-комунального господарства, благоустрою, зайнятості населення, пенсійного 
забезпечення, освіти та охорони здоров’я, насичення споживчого ринку товарами і 
послугами, покращення інфраструктури району.

За 11 місяців 2019 року бюджет Тернівського району по доходах виконано на 177 млн. 
908 тис.грн., у тому числі загальний фонд складає -177 млн. 390 тис.гри., спеціальний - 518,6 
тис.грн. Доходна частіша загального фонду забезпечена на 96,6%, недоотримано доходів у 
сумі 6 млн. 341 тис.грн...................

Власних та закріплених доходів бюджету отримано в сумі 11 млн. 663 тис.грн., що 
складає 105,5%. Надходження від акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних товарів становлять 7 млн. 544 тис.грн., що складає 109,4%.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшов у сумі 3 млн. 
871 тис.грн. Кошти від плати за надання інших адміністративних послуг у частині реєстрації 
та зняття з реєстрації громадян району надійшли в сумі 102 тис.грн., що становить 109,7%,

За звітний період адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 145 тис. 
500 гри., що перевищує встановлений план на 47%. .

Дотація з міського бюджету складає 36 млн.277 тис.грн., або 100%. .......
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшли в сумі 129 мли. 

450 тис.грн., або 94,9%
Доходи спеціального фонду районного у місті бюджету виконані в сум' 518 тис. 

600 гри., що більше минулорічних надходжень за відповідний період на 63 тие.400 гри.., 
тобто 13,9%. ... . .

Видаткова частина загального фонду районного у місті бюджету виконана на 171 млн. 
893 тис.грн., або 95%. ..............



В повному обсязі профінансовані видатки для вирішення питань соціальної 
спрямованості та на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату 
комунальних послуг, а також рахунки на оплату комунальних послуг. Заборгованість 
відсутня.

Субвенції з державного бюджету на надання допомог і пільг громадянам району 
профінансовані у повному обсязі відповідно до фактичної потреби.

Для району та міста Кривого Рогу велике значення має природоохоронна діяльність, 
спрямована на запобігання забрудненню навколишнього природного середовища, 
насамперед - одного з найбільш вражених елементів довкілля, яким є атмосферне повітря. Це 
один із пріоритетів стратегії розвитку міста до 2025 року.

Базоутворюючим підприємством ПРАТ «ПІВНГЗК» проводиться постійна і планомірна 
робота щодо зменшення забруднення атмосферного повітря, яка є головною в екологічній 
політиці комбінату. В результаті вжитих заходів досягнуто зменшення викидів пилу і 
газоподібних забруднюючих речовин в атмосферне повітря більш, ніж на 3 тис. тонн на рік, 
витрати склали 3 млн.777 тис. грн. У 2019 році на виконання екологічних проблем та 
поліпшення стану навколишнього природного середовища по ПРАТ «ПІВНГЗК» було 
заплановано витрат на суму 317 млн. 333 тис.грн., фактично освоєно 798 млн.555 тис.грн.

На комбінаті постійно ведеться моніторинг стану атмосферного повітря.
Протягом 2019 року виконано чималий обсяг робіт у сфері житлово-комунального 

господарства, благоустрою, транспорту і сфери послуг.
Зокрема, виконано омолодження 1 тис.207 дерев та здійснено покіс 10 га зелених 

насаджень, очищено від випадкового сміття 545 га території загального користування.
За поточний рік ТОВ «УЮТ-2011» виконано ремонт 6 тис.849 м2 покрівлі на 

48 житлових будинках району, проведено ремонт міжпанельних швів обсягом 4 тис. 340 м2, 
перевірено герметизацію інженерних вводів на 637 житлових будинках, виконано промивку і 
випробування систем центрального опалення в 325 будинках.

КП «Кривбасводоканал» виконано промивку водопровідних мереж 335 км та 9 км 
мереж водовідведення. КПТМ «Криворіжтепломережа» встановлено 153 лічильника тепла, 
виконано заміну 374 п.м внутрішньобудинкових мереж теплопостачання. ТОВ 
«Весташляхбуд» відремонтовано майже 28 тис. 440 м2 автодоріг та покладено майже 
18 тис.926 тонн асфальтобетону.

ТОВ «Криворіжелектромонтаж» виконано роботи по заміні 1 тис.422 одиниць 
електроламп, встановлено 611 світильників, здійснено реконструкцію майже 5,1 км 
зовнішнього освітлення по вул. Сергія Колачевського із заміною на ЬЕО освітлення, 
встановлено новий світлофорний об'єкт по вул. Сергія Колачевського,85. Завершено 
капітальний ремонт автодороги та тротуарів по вулиці Сергія Колачевського від зупинки 
«Інтернат» до вулиці Чарівної, нанесено дорожню розмітку, встановлено нове турнікетне 
огородження, завезено чорнозем.

Однак, існуюча заборгованість населення за різні види житлово-комунальних послуг в 
Тернівському районі на 01.12.2019 склала 198 млн.900 тис.грн., що становить 15% від 
загальноміського боргу. Порівняно з початком опалювального сезону 2018-2019 років борг 
збільшився на 73 млн.800 тис.грн.

Робота освітньої галузі району у 2019 році була спрямована на створення умов для 
рівного доступу дітей та молоді до якісної освіти.

На утримання і розвиток освіти в поточному році з міського бюджету виділено 
279 млн.900 тис.грн., що на 17 млн.500 тис.грн. більше, ніж в минулому році.

Матеріально-технічна база закладів освіти у 2019 році поповнилася за рахунок 
4 освітніх субвенцій на загальну суму 4 млн.713 тис.573 грн., завдяки чому в заклади освіти 
було придбано комп’ютерну техніку, меблі, дидактичні матеріали та інше.
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Виконані поточні ремонти в закладах освіти на загальну суму 6 млн.216 тис.375 грн.
Тривають капітальні ремонти спортивних залів в КЗШ №№42,48, покрівлі із заміною 

дерев’яних конструкцій в КЗШ №105 на суму майже 3 млн.400 тис.грн. та капітальний 
ремонт но заміні вікон в КДНЗ № 145 на суму 247 тис.грн. . ,

Всього у загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладах замінено 
на металопластикове 191 вікно.

Виготовлено проектну документацію на встановлення автоматичної пожежної 
сигналізації в 7 закладах на загальну суму 136 тис.600 грн.

За сприяння депутатів Дніпропетровської обласної ради Наталії Шамрицької, 
Ростислава Ботвінова, Павла Тимопіенка в заклади освіти району придбано спортивний 
інвентар, форму, комп’ютерну техніку, меблі, телевізори та інше на загальну суму понад 
520 тис.грн.

За сприяння депутатів Криворізької міської ради Євгенії Пішій, Ольги Бабенко, Олега 
Кліміна облаштовано дитячий майданчик в КНВК №291, в закладах освіти виконано поточні 
ремонти пральні, актової зали та придбано меблі на загальну суму 356 тис.грн.

Приділялась увага зміцненню здоров’я дітей.
Влітку 2019 року в КЗ «ДОЦСРСТ «Перлина Придніпров’я», ДП «УДЦ «Молода 

гвардія», ДП «МДЦ «Артек» м.ІСиїв оздоровлено 68 дітей пільгових категорій (сироти, 
позбавлені батьківського піклування), в ДОТ «Слава» оздоровлено 171 Дитину пільгових 
категорій та 55 дітей з числа обдарованих; в ДОТ «Сонячний» оздоровлено 128 дітей з 
багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей учасників бойових дій, внутрішньо 
переміщених осіб; в ДОТ «Старт» оздоровлено 158 дітей - вихованців спортивних шкіл.

В 18 пришкільних таборах з денним відпочинком оздоровилися близько 3-х тисяч 
учнів. Під час новорічних та різдвяних заходів планується залучити більше як 500 дітей 
пільгових категорій.

У 2019 році значна робота проводилась щодо підготовки спортивного резерву. 
З початку року було проведено 68 спортивно-масових заходів, в яких прийняло участь майже
5 тисяч осіб.

Основним напрямком роботи галузі культури є залучення дітей та підлітків гдо 
художньої творчості, створення максимально сприятливих умов для реалізації права 
громадян на вільний розвиток творчих здібностей. Для втілення вищеназваних завдань в 
районі діє розгалужена мережа закладів культури. .

В 3-х палацах культури району діє 48 клубних формувань, в яких займаються майже 
2 тис. чоловік; 9 бібліотек району відвідують майже 24 тис. читачів.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у 
місті ради знаходяться 4 тис.744 одержувача різних видів державних соціальних допомог та
6 тис.667 домогосподарств, одержувачів субсидій. .

Протягом року виплачено різних видів допомог на загальну суму 144 мли. 211 тис. гри.
Про здоров’я мешканців району дбають шість медичних закладів. Продовжується 

робота щодо забезпечення загальної доступності первинної медичної допомоги. .
Ефективна діяльність виконкому районної у місті ради можлива за умови зворотного 

зв’язку з мешканцями району.
За звітний період до виконкому Тернівської районної у місті ради надійшло 5 тис. 

266 звернень громадян, 1 тнс.235 з них -  письмових.
Протягом 2019 року відділом реєстрації місця проживання виконкому Тернівської 

районної у місті ради здійснено прийом 31 тис. 749 громадян та надано послуг з реєстрації та 
зняття з реєстрації місця проживання 7 тис.726 громадянам. Спільно з працівниками Центру 
адміністративних послуг «ВІЗА» здійснено ЗО виїздів мобільного офісу, завдяки чому 
маломобільні верстви населення, а також громадяни, які мешкають у віддалених населених 
пунктах району, змогли отримати послуги, не відвідуючи установу.
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У 2018 року в Тернівському районі почав працювати «Паспортний офіс» центру 

адміністративних послуг «ВІЗА», де можна отримати ГО паспорт громадянина України та 
біометричний паспорт для виїзду за кордон. За звітний період до «паспортного офісу» за 
вищезазначеними послугами звернулось близько 3 тисяч громадян.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила:

1, Звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому Тернівської 
районної у місті ради у 2019 році прийняти до відома.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Алла Рибакова) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

Голова районної у  місті ради Віталій Солод

М У  ?

Згідно з оригіналом

Завідувач загальноп Олена Міщук


